

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

**НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ
І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ**

ПРОГРАМА

V Міжнародної науково-практичної онлайн конференції

«Інновації в освіті, науці та виробництві».

Присвячену 100-річчю від дня заснування ВСП «Мукачівський фаховий
коледж НУБіП України

24-26 листопада 2021 року

м. Київ

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ
І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ



НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ



ВСП «МУКАЧІВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ НУБІП УКРАЇНИ»



САСКАЧЕВАНСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ, САСКАТУН, КАНАДА

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ

Ніколаєнко С. М., ректор, голова оргкомітету;

Кондратюк В. М., проректор з наукової роботи та інноваційної діяльності, співголова оргкомітету;

Тонха О. Л., декан агробіологічного факультету, співголова оргкомітету;

Каленська С. М., завідувач кафедрою рослинництва, співголова оргкомітету;

Садварі Ю. Ю., директор ВСП «Мукачівський фаховий коледж НУБіП України», співголова оргкомітету;

Рахметов Д. Б., заступник директора з наукової роботи, Національний ботанічний сад ім. М.М. Гришка НАН України (за згодою);

Ренді Катчер, професор, департамент рослинництва Саскачеванського університету, Саскатун, Канада (за згодою);

Асель Токпердінова – заступник голови правління «Агроконтакт» м. Штрутгард (за згодою);

Алба О., завідувач відділу агрономії в Grow Solutions Holdings, Канада (за згодою);

Йожеф Біреш – голова Державної ветеринарної медицини, Словаччина (за згодою);

Фуско О., консультант проектів з галузі рослинництва, Universita Degli Studi Di Perugia-Dipartimento di Scienze, Італія (за згодою);

Кнап Н. В., спеціаліст вищої категорії, ВСП «Мукачівський фаховий коледж НУБіП України» заступник голови оргкомітету;

Антал, Т. В., доцент кафедри рослинництва, секретар оргкомітету;

Доктор Н. Н., спеціаліст вищої категорії, ВП НУБіП України «Мукачівський аграрний коледж», секретар оргкомітету.

Члени оргкомітету:

Бачинський О. В., доцент кафедри рослинництва;

Гарбар Л. А., доцент кафедри рослинництва;

Гончар Л. М., старший викладач кафедри рослинництва;

Дмитришак М. Я., доцент кафедри рослинництва;

Карпенко Л. Д., старший викладач кафедри рослинництва;

Мазуренко Б. О., асистент кафедри рослинництва;

Мокрієнко В. А., доцент кафедри рослинництва;

Новицька Н. В., доцент кафедри рослинництва;

Овчарук О.В., професор кафедри рослинництва;

Пилипенко В.С., асистент кафедри рослинництва;

Сонько Р. В., асистент кафедри рослинництва;

Юник А. В., доцент кафедри рослинництва.

Програма

24 листопада

8³⁰-17⁰⁰ – Реєстрація в онлайн

10⁰⁰ – Ознайомлення з структурними підрозділами університету

12⁰⁰ – Методологія закладання та ведення колекційних розсадників - на базі Навчально – наукової лабораторії «Демонстраційне колекційне поле сільськогосподарських культур» НУБІП України

25 листопада

10⁰⁰ – 10³⁰ Відкриття конференції

10³⁰ – 13⁰⁰ Пленарне засідання

13⁰⁰ – 14⁰⁰ Перерва. Постерна сесія

14⁰⁰ – 17⁰⁰ Секційні засідання

Посилання на конференцію

<https://nules.webex.com/nules-ru/j.php?MTID=m9b8cef5451ac5231e06e2d23e82d0016>

26 листопада

9⁰⁰ – 13⁰⁰ Секційні засідання

13⁰⁰ – 15⁰⁰ Постерна сесія

15⁰⁰ Закриття конференції

Секції конференції

Секція 1. *Інноваційні технології в рослинництві.*

Секція 2 *Продукційний процес рослини, агроценозу та його удосконалення: селекція, генетика, фізіологія та підтримуючі технології.*

Секція 3. *Захист та карантин рослин.*

Секція 4. *Якість та використання продукції рослинництва: функціональність, харчова цінність, безпечність.*

Секція 5. *Актуальні проблеми сучасної ветеринарної медицини*

Секція 6. *Економіка та менеджмент виробництва та використання продукції рослинництва.*

Секція 7. *Державна інноваційна політика: правові проблеми формування та реалізації*

ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ

Вітальне слово: ректор НУБіП України, академік Національної академії педагогічних наук України, доктор педагогічних наук, професор

Вітальне слово: директор ВСП «Мукачівський фаховий коледж НУБіП України», заслужений працівник ветеринарної медицини Садварі Ю. Ю.

Модератор конференції: академік НААН України, доктор сільськогосподарських наук, професор Каленська С. М.

ВСП «МУКАЧІВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ НУБІП УКРАЇНИ»: З ПЕРШИХ ДНІВ ДО СЬОГОДЕННЯ...

Улинець Аліса Юріївна, Маргітич Зореслава Юріївна
викладачі-методисти, завідувачі навчально-методичним кабінетом
РОСЛИННИЦТВО ХХІ СТОРІЧЧЯ – ВИКЛИКИ ТА ІННОВАЦІЇ

Каленська С. М. доктор сільськогосподарських наук, професор

НОВІ ТА МАЛОПОШИРЕНІ БОБОВІ КУЛЬТУРИ В УКРАЇНІ: ІНТРОДУКЦІЯ, СЕЛЕКЦІЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ

Рахметов Д. Б. доктор сільськогосподарських наук, професор
заступник директора з наукової роботи

Національного ботанічного саду імені М. М. Гришка НАН України

РОСТОВІ ПРОЦЕСИ І ПРОДУКТИВНІСТЬ ЗЕРНОВИХ ТА ОЛІЙНИХ КУЛЬТУР ЗА ВПЛИВУ ОПТИМІЗАЦІЇ ЖИВЛЕННЯ

Гамаюнова В.В., доктор сільськогосподарських наук, професор
кафедри

землеробства, геодезії та землеустрою

Миколаївського національного аграрного університету

ОСОБЛИВОСТІ ПРОДУКЦІЙНОГО ПРОЦЕСУ СОЇ ЗА СУЧАСНИХ ЗМІН КЛІМАТУ В УМОВАХ ЛІВОБЕРЕЖНОГО ЛІСОСТЕПУ УКРАЇНИ

Мельник А.В. доктор сільськогосподарських наук, професор
кафедри рослинництва, Сумського національного аграрного університету
СУЧАСНІ МЕТОДИ УПРАВЛІННЯ РОДЮЧОСТІ ҐРУНТІВ В УКРАЇНІ

Тонха О. Л. доктор сільськогосподарських наук, професор

ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ БІОЕКОНОМІКИ: ЗЕЛЕНИЙ КУРС

Талавиця М. П.

*директор НДІ економіки і менеджменту, завідувач
кафедри економічної теорії,
доктор економічних наук, професор*

ОСОБЛИВОСТІ ВИРОЩУВАННЯ КАЛЕНДУЛИ ЛІКАРСЬКОЇ (CALENDULA OFFICINALIS) НА ТЕРИТОРІЇ М. БЕРЕГОВЕ

*Повлін І.Е. доцент кафедри біології та хімії
Закарпатського угорського інституту
ім. Ференца Ракоці II, кандидат с.-г. наук*

ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ БАГАТОРІЧНИХ ЛУЧНИХ АГРОФІТОЦИНОЗІВ ЗАЛЕЖНО ВІД ТЕХНОЛОГІЧНИХ ЗАХОДІВ ВИРОЩУВАННЯ

*Карбівська У. М. доктор с.-г. н., доцент кафедри
лісового та аграрного менеджменту*

Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника

ПЕРСПЕКТИВИ ВИРОЩУВАННЯ ВИСОКООЛЕІНОВОГО СОНЯШНИКА В УКРАЇНІ

Юник А.В. кандидат сільськогосподарських наук, доцент

ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ У ВИРОЩУВАННІ КУКУРУДЗИ В УМОВАХ ЗАКАРПАТТЯ

*Колюсь Є.М. директор
СТОВ «АГРО-ЛУЧКИ»*

МОРФОЛОГІЧНІ ОЗНАКИ І БІОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ УКРАЇНСЬКОЇ ГРУПИ СОРТОТИПІВ МАХОРКИ В ЗАКАРПАТСЬКІЙ ОБЛАСТІ

*Матієга О. О. кандидат с.-г. наук директор
Закарпатської державної дослідної станції*

ОСОБЛИВОСТІ ТЕХНОЛОГІЇ ВИРОЩУВАННЯ СУНИЦІ САДОВОЇ У ВІДКРИТОМУ ГРУНТІ

*Барзо Ірина, учасниця проекту Best Agro,
співзасновниця ініціативи Ягідна сторона життя*

ЗАСТОСУВАННЯ ЛІКАРСЬКОЇ РОСЛИНИ ТОПНАМБУРА (HELIANTHUS TUBEROSUS) В ПРАКТИЦІ ГУМАННОЇ ТА ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ

*Богдан В. П. викладач-методист, спеціаліст вищої категорії
ВСП «Мукачівський фаховий коледж НУБіП України»*

АУКСИН-ПОДІБНИЙ ЕФЕКТ СИНТЕТИЧНИХ ПОХІДНИХ ПРИМІДИНУ НА РІСТ ТА РОЗВИТОК РОСЛИН СОЇ

*Мінаєва Інна, аспірант
відділ хімії біоактивних азотовмісних гетероциклічних основ,
Інституту біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В. П. Кухаря НАН України*
**ПОПУЛЯРИЗАЦІЯ ОРГАНІЧНОГО ВИРОБНИЦТВА ЯК ЗАПОРУКА
ЕКОЛОГІЧНОЇ ТА ПРОДОВОЛЬЧОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ**

*Доктор Н.М. кандидат с.-г. наук голова циклової
комісії агрономічних дисциплін
ВСП «Мукачівський фаховий коледж НУБіП України»*
**ФІНАНСОВА ПІДТРИМКА СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ
ТОВАРОВИРОБНИКІВ В УКРАЇНІ**

*Грубінка І. І. кандидат економічних наук
завідувач з практичної роботи
ВСП «Мукачівський фаховий коледж НУБіП України»*
**РЕЗУЛЬТАТИ ВИВЧЕННЯ СОРТІВ ГРУШІ В ІНТЕНСИВНИХ
ЕКОЛОГІЧНО БЕЗПЕЧНИХ ТЕХНОЛОГІЯХ ВИРОЩУВАННЯ**

*Шахнович Н. Ф. кандидат с.-г. наук
викладач ВСП «Мукачівський фаховий коледж
НУБіП України»*
**ОСОБЛИВОСТІ ВИРОЩУВАННЯ КУКУРУДЗИ НА ЗЕРНО В
УМОВАХ ЗАКАРПАТТЯ**

Карпач С. О. директор ФГ «Карпач»

СЕКЦІЯ 1 ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В РОСЛИННИЦТВІ

Аврамчук В., Гарбар Л. А.

ДІЯ РЕТАРДАНТІВ НА РІСТ ТА РОЗВИТОК ГІБРИДІВ СОНЯШНИКУ

Антал Т.В., Лисенко В.В.

**ПРОДУКТИВНІСТЬ РІПАКУ ОЗИМОГО ЗАЛЕЖНО ВІД УДОБРЕННЯ ТА
ЗАСТОСУВАННЯ ФУНГІЦИДІВ НА ПОСІВАХ**

Антоненко М., Свистунова І. В.

**ВПЛИВ СПОСОБУ ВИРОЩУВАННЯ БАГАТОРІЧНИХ ТРАВ НА ЇХ
ПРОДУКТИВНІСТЬ**

Бабіля Н.І., Пахомова М.В.

**ОСНОВНИЙ ОБРОБІТОК ҐРУНТУ ПІД ЯЧМІНЬ ОЗИМИЙ -
ЧИЗЕЛЮВАННЯ**

Бачинський О.В., Воронкова Х. А.

**ГУСТОТА СТОЯННЯ РОСЛИН, ЯК ФАКТОР ПРОДУКТИВНОСТІ
САФЛУРУ**

Барановський О., Войцехівський В.І.

ОСОБЛИВОСТІ ВИРОЩУВАННЯ ЛОХИНИ В УКРАЇНІ

Бикіна Н.М., Кудря А.Ю.

МОДЕЛЮВАННЯ УМОВ ЖИВЛЕННЯ КАРТОПЛІ СТОЛОВОЇ ЗА ДИФЕРЕНЦІЙОВАНОГО ВИКОРИСТАННЯ ДОБРИВ

Бендас Д., Свистунова І.В.

ВПЛИВ ЕЛЕМЕНТІВ ТЕХНОЛОГІЇ ВИРОЩУВАННЯ НА ЩІЛЬНІСТЬ СТЕБЛОСТОЮ ЛЮЦЕРНИ ПОСІВНОЇ

Бобось І.М., Лотицька Є. В.

ОПТИМІЗАЦІЯ ГУСТОТИ РОСЛИН ЧУФИ (*Cyperus esculentus L.*)

Бордюжа Н.П., Ковальчук М.

АНАЛІЗ ЕФЕКТИВНОСТІ ДИСТАНЦІЙНОГО МОНІТОРИНГУ РІПАКУ ОЗИМОГО

Бойко Є.О., Дмитришак М. Я.

УРОЖАЙНІСТЬ ГІБРИДІВ КУКУРУДЗИ ЗА РІЗНОЇ ГУСТОТИ СТОЯННЯ РОСЛИН

Бліщенко А.І., Войцехівський В.І.

ГОСПОДАРСЬКА ОЦІНКА РАННІХ СОРТІВ КАРТОПЛІ

Бурко Л.М., Мартинюк Н.С.

НАУКОВІ ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ КОРМОВОЇ ПРОДУКТИВНОСТІ КУКУРУДЗИ НА ЗЕРНО

Бурко Л.М., Карп'як А.І.

ПРИНЦИПИ ДОБОРУ КОМПОНЕНТІВ ДЛЯ СТВОРЕННЯ БОБОВО-ЗЛАКОВИХ ТРАВСУМІШОК

Бурко Л.М., Задерейко В.І.

ПРОДУКТИВНОСТІ БОБОВО-ЗЛАКОВИХ ТРАВСУМІШОК ЗАЛЕЖНО ВІД ТЕХНОЛОГІЇ ВИРОЩУВАННЯ

Бурко Л.М., Мельніченко Ю.Ю.

ЗАЛЕЖНІСТЬ РІВНЯ ПРОДУКТИВНОСТІ ГІБРИДІВ КУКУРУДЗИ ВІД ВПЛИВУ ТЕХНОЛОГІЧНИХ ПРИЙОМІВ

Бурко Л.М., Сидоренко В.В.

ОСОБЛИВОСТІ ДОБОРУ КОМПОНЕНТІВ ДЛЯ СТВОРЕННЯ СУМІСНИХ АГРОФІТОЦЕНОЗІВ НА КОРМОВІ ЦІЛІ

Гамаюнова В. В., Хоненко Л.Г., Смірнова І.В., Корхова М.М., Пилипенко Т. В.

РОСТОВІ ПРОЦЕСИ І ПРОДУКТИВНІСТЬ ЗЕРНОВИХ ТА ОЛІЙНИХ КУЛЬТУР ЗА ВПЛИВУ ОПТИМІЗАЦІЇ ЖИВЛЕННЯ

Гаро І.М., Задирко Р.В., Троїцький І.М., Гамаюнова В.В.

ОЛІЙНІ КУЛЬТУРИ В УКРАЇНІ ТА ВПЛИВ ФАКТОРІВ ВИРОЩУВАННЯ НА ЇХ ПРОДУКТИВНІСТЬ

Гончар Л.М., Антал Я. М.

ВПЛИВ ПЕРЕДПОСІВНОЇ ОБРОБКИ НАНОЧАСТИНОК БУЛЬБ НА ПРОЦЕС ПРОРОСТАННЯ ЧУФИ (*CYPERUS ESCULENTUS* L.)

Гончар Л.М.

БИОМЕТРИЧНІ ПОКАЗНИКИ ЧУФИ (*CYPERUS ESCULENTUS* L.) ЗА ОБРОБКИ НАНОЧАСТИНКАМИ БУЛЬБ

Гладишевська Я., Гарбар Л. А., Кнап Н. В.

ВПЛИВ УМОВ ЖИВЛЕННЯ У ФОРМУВАННІ ЕЛЕМЕНТІВ ПРОДУКТИВНОСТІ СОНЯШНИКУ

Гончар Л.М., Шкурко С.В.

ПЛАСТИЧНІТЬ ТА СТАБІЛЬНІСТЬ ГІБРИДІВ КУКУРУДЗИ

Гоголь Р, Гарбар Л. А.

ОСОБЛИВОСТІ РОСТУ ТА РОЗВИТКУ РОСЛИН СОЇ В УМОВАХ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Грубінка І.І.

ФІНАНСОВА ПІДТРИМКА СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ТОВАРОВИРОБНИКІВ В УКРАЇНІ

Григорів Я.Я.

ЕКОНОМІЧНА ЕФЕКТИВНІСТЬ ВИРОЩУВАННЯ СОНЯШНИКУ ГІБРИД П64ГЕ133 В УМОВАХ ПРИКАРПАТТЯ УКРАЇНИ

Дудник Ю., Бордюжа Н.П.

УРОЖАЙНІСТЬ КАРТОПЛІ СТОЛОВОЇ ЗА ДИСТАНЦІЙНОГО МОНІТОРИНГУ ПОЛЯ

Доктор Н. М.

ТРИВАЛІСТЬ ВЕГЕТАЦІЙНОГО ТА МІЖФАЗНИХ ПЕРІОДІВ РОСТУ ТА РОЗВИТКУ РОСЛИН КВАСОЛІ НА ДЕРНОВО-ПІДЗОЛИСТИХ ҐРУНТАХ ЗАКАРПАТТЯ УКРАЇНИ

Деревінська І.М., Гончар Л.М.

ПРОДУКТИВНИЙ ПОТЕНЦІАЛ ТА ОСОБЛИВОСТІ ВИРОЩУВАННЯ ЧУМИЗИ (*SETARIA ITALICA SUBSP. ITALICA* L.)

Демченко М. І., Антал Т.В.

РОЛЬ СОРТУ В ПІДВИЩЕННІ УРОЖАЙНОСТІ ТА ЯКОСТІ ЗЕРНА ЯЧМЕНЮ ЯРОГО

Демчинський О., Войцехівський В.І.

ПРОДУКТИВНІСТЬ ЗЕРНОВИХ КУЛЬТУР В УМОВАХ ТОВ «ІСКРА»

Демченко Н. О., Антал Т.В.

ПРОДУКТИВНІСТЬ КАРТОПЛІ ЗАЛЕЖНО ВІД ПОЗАКОРЕНЕВОГО ПІДЖИВЛЕННЯ

Доненко В.В., Сельський Н.П., Дмитришак М. Я.

ВИНОС І НОРМАТИВНІ ВИТРАТИ МІКРОЕЛЕМЕНТІВ НА
ФОРМУВАННЯ ЗЕРНА БЕЗЕПКОТИЛЬНИХ ОЗИМИХ ЗАЛЕЖНО ВІД
УДОБРЕННЯ І НОРМ ВИСІВУ

Доненко В.В., Дмитришак М. Я.

ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ УРОЖАЙНОСТІ ОЗИМИХ ТРИТІКАЛЕ,
ПШЕНИЦІ І ЖИТА

Дмитришак М.Я., Матущенко С. О.

АНТИОКСИДАНТНИЙ ЗАХИСТ – ОСНОВА АДАПТИВНОГО
ПОТЕНЦІАЛУ БЕЗЕПКОТИЛЬНИХ ОЗИМИХ ЗЛАКІВ

Жигало О.Б., Свистунова І.В.

ВПЛИВ АГРОТЕХНІЧНИХ ПРИЙОМІВ НА НАСІННЄВУ
ПРОДУКТИВНІСТЬ БАГАТОРІЧНИХ ТРАВ

Закоморний Д.С., Гончар Л.М.

УДОСКОНАЛЕННЯ ЕЛЕМЕНТІВ ТЕХНОЛОГІЇ ВИРОЩУВАННЯ
ТРИТІКАЛЕ ЯРОГО В УМОВАХ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Закоморний Д.С., Гончар Л.М.

ФОРМУВАННЯ ПРОДУКТИВНОСТІ ТРИТІКАЛЕ ЯРОГО ЗА
ПЕРЕДПОСІВНОЇ ОБРОБКИ НАСІННЯ

Ігнатенко О.О., Мойсейченко Н.В., Василенко В.І.

УКРАЇНСЬКІ ТА ЗАРУБІЖНІ СОРТИ АБРИКОСУ

Каленська С. М., Говенько Р. В., Антал Т. В.

ВПЛИВ ПОЗАКОРЕНЕВИХ ПІДЖИВЛЕНЬ НА ФОРМУВАННЯ
УРОЖАЙНОСТІ ЗЕРНА КУКУРУДЗИ В ЛІВОБЕРЕЖНОМУ ЛІСОСТЕПУ
УКРАЇНИ

Карбівська У.М.

ЕКОНОМІЧНА ЕФЕКТИВНІСТЬ ВИРОЩУВАННЯ БОБОВО-ЗЛАКОВИХ
ТРАВСУМІШОК В УМОВАХ ПРИКАРПАТТЯ

Карпенко Л.Д.

КОРЕЛЯЦІЯ ГЛИБИНИ ЗАГОРТАННЯ ТА МАСИ ТИСЯЧІ НАСІНИН
ПШЕНИЦІ М'ЯКОЇ ЯРОЇ

Климюк С. І., Каленська С.М.

АДАПТИВНІСТЬ СОРТІВ СОЇ ЗА ВИРОЩУВАННЯ В РЕГІОНАЛЬНИХ
КЛАСТЕРАХ ІМК

Климук Ю. І., Дмитришак М. Я.

УРОЖАЙНІСТЬ ГІБРИДІВ КУКУРУДЗИ ЗА РІЗНИХ СТРОКІВ СІВБИ

Кравчук Д.В., Войцехівський В.І.

ОСОБЛИВОСТІ ПІСЛЯЗБИРАЛЬНОЇ ДОРОБКА НАСІННЯ СОНЯШНИКА

Кипила В.Й., Жеребак П.П.

ПЕРСПЕКТИВИ ВИКОРИСТАННЯ СОЇ В СВІТІ ТА УКРАЇНІ

Кодола Р., Войцехівський В.І.

СУЧАСНІ СПОСОБИ ПЕРЕРОБКИ НАСІННЯ СОНЯШНИКА

Колосова Л.О., Свистунова І.В.

ПРОДУКТИВНІСТЬ БОБОВО-ЗЛАКОВИХ ТРАВСУМШЕЙ НА
ЗЕЛЕНИЙ КОРМ ЗАЛЕЖНО ВІД ЕЛЕМЕНТІВ ТЕХНОЛОГІЇ
ВИРОЩУВАННЯ

Коновал Д., Свистунова І.В.

ЗНАЧЕННЯ БОБОВИХ БАГАТОРІЧНИХ ТРАВ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ
РОЗВИТКУ КОРМОВИРОБНИЦТВА В УКРАЇНІ

Коваленко В.С., Дмитришак М. Я.

ПРОДУКТИВНІСТЬ ГРЕЧКИ ЗАЛЕЖНО ВІД ЕЛЕМЕНТІВ ТЕХНОЛОГІЇ
ВИРОЩУВАННЯ

Климчук О., Антал Т.В.

СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ ВИРОЩУВАНН РІПАКУ ЯРОГО В СВІТІ ТА
УКРАЇНІ

Кудрявська Н.В., Войцехівський В.І.

ПЕРСПЕКТИВИ ВИРОЩУВАННЯ СПАРЖІ В УМОВАХ ЧЕРНІГІВЩИНИ

Кудрявицька А. М., Шкроміда Н.М.

ВПЛИВ МІНЕРАЛЬНИХ ДОБРИВ НА ФОРМУВАННЯ ТА РОБОТУ
ФОТОСИНТЕТИЧНОГО АПАРАТУ ЯРОЇ ПШЕНИЦІ

Кувшинова А.О., Гамаюнова В.В.

ВПЛИВ БІОПРЕПАРАТІВ НА ОСНОВНІ ЕЛЕМЕНТИ СТРУКТУРИ
ВРОЖАЮ РОСЛИН ЯЧМЕНЮ ОЗИМОГО В УМОВАХ ПІВДЕННОГО
СТЕПУ УКРАЇНИ

Кучер Л.І., Кислий Д.В.

ФУНКЦІЇ СІВОЗМІНИ В ОРГАНІЧНОМУ СІЛЬСЬКОМУ ГОСПОДАРСТВІ

Кучер Л.І., Дудкіна Н.

ВМІСТ ОРГАНІЧНОЇ РЕЧОВИНИ В ДЕРНОВО-ПІДЗОЛИСТОМУ
ВАЖКОСУГЛИНКОВОМУ ҐРУНТІ.

Кучер Л.І., Суржиков В.

ВМІСТ КАЛІЮ В ЧОРНОЗЕМІ ТИПОВОМУ СЕРЕДНЬОГУМУСНОМУ
ҐРУНТІ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Кучер Л.І., Петровський В.

ДЕГРАДАЦІЯ ҐРУНТІВ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ.

Кучер Л.І., Слизченко А.

ЕФЕКТИВНІСТЬ ЗАСТОСУВАННЯ ҐРУНТОЗАХИСНИХ
ТЕХНОЛОГІЙ

Кучер Л.І., Чернієнко М.

ОСОБЛИВОСТІ ПОРІД ВІДВАЛІВ ШАХТ ДОНБАССУ

Кучер Л.І., Радчук А.

ГРУНТОВИЙ ПОКРИВ ЧОРНОЗЕМНО-СТЕПОВОЇ НАПІВЗАСУШЛИВОЇ
ТА ПОСУШЛИВОЇ ПРОВІНЦІЇ УКРАЇНИ

Кучер Л.І., Касіян А.

ФІЗИЧНІ ВЛАСТИВОСТІ ПОРІД ВІДВАЛІВ ЗАХІДНОГО ДОНБАСУ

Кучер Л.І., Чижевська М.

ПРИЧИНИ І НАСЛІДКИ ЗАСОЛЕННЯ ГРУНТІВ ДОНБАСУ

Літвінова О.А., Байба А.В., Повар В.Р.

ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ БІОПРЕПАРАТУ У
ПОСІВАХ СОНЯШНИКУ ЗА ДОПОМОГОЮ БПЛА

Літвінова О.А., Тертишник Є.Є.

ЕФЕКТИВНІСТЬ ОБРОБКИ ПШЕНИЦІ ОЗИМОЇ ЗА ДОПОМОГОЮ
БЕЗПІЛОТНИХ СИСТЕМ

Лішук У., Антал Я., Гарбар Л. А.

ФОРМУВАННЯ ПРОДУКТИВНОСТІ ГІБРИДІВ СОНЯШНИКУ

Литвин А.

ОПТИМІЗАЦІЯ ПІДЖИВЛЕННЯ ПШЕНИЦІ ОЗИМОЇ
МІКРОЕЛЕМЕНТАМИ ЗА ДАНИМИ ДИСТАНЦІЙНОГО МОНІТОРИНГ

Лемешик А. В., Новицька Н. В.

ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА НОВИХ СОРТІВ СОЇ

Лях В.О., Антал Т.В.

РОЛЬ СОРТУ ПРИ ВИРОЩУВАННІ СОНЯШНИКУ

Мазуренко Б.О., Григоревський М.Я.

УРОЖАЙНІСТЬ ТА ЯКІСТЬ ЗЕРНА ПШЕНЦІ ОЗИМОЇ ЗАЛЕЖНО ВІД
ПРИПОСІВНОГО УДОБРЕННЯ

Мартинюк О.В., Бикіна Н.М.

ДИФЕРЕНЦІЙОВАНЕ ВНЕСЕННЯ МІНЕРАЛЬНИХ ДОБРІВ ЗА
ВИРОЩУВАННЯ КУКУРУДЗИ НА ЗЕРНО

Мельничук М.О., Шушпанов Д.Г., Овчарук О.В.

ОПТИМІЗАЦІЯ ВИРОЩУВАННЯ КАРТОПЛІ В УМОВАХ ЗАХІДНОГО
ЛІСОСТЕПУ УКРАЇНИ

Мінаєва І.В., Циганкова В.А., Пільо С.Г., Ключко С.В., Броварець В.С.

АУКСИН-ПОДІБНИЙ ЕФЕКТ СИНТЕТИЧНИХ ПОХІДНИХ ПРИМІДИНУ
НА РІСТ ТА РОЗВИТОК РОСЛИН СОЇ

Мигащенко О., Гнедов К., Гарбар Л. А.

ФОРМУВАННЯ ПРОДУКТИВНОСТІ ГІБРИДІВ КУКУРУДЗИ

Мирна М.М., Панасенко Р.В., Овчарук О.В.

ВИКОРИСТАННЯ ВИСОКОЕФЕКТИВНИХ ІНОКУЛЯНТІВ ПРИ
ВИРОЩУВАННІ СОЇ В УМОВАХ ЗАХІДНОГО ЛІСОСТЕПУ УКРАЇНИ

Мокрієнко В.А., Антонов Б.Д., Чепурний Є.О., Мокрієнко В.В., Ільченко К. О.

ФОРМУВАННЯ ОПТИМАЛЬНОЇ ПЕРЕДЗБИРАЛЬНОЇ ГУСТОТИ
СТОЯННЯ СОНЯШНИКУ

Мокрієнко В.А., Лилик В.С., Ільченко К. О., Мокрієнко В.В.

ПРОДУКТИВНІСТЬ СОЇ ЗАЛЕЖНО ВІД ОПТИМІЗАЦІЇ ТЕХНОЛОГІЇ
ВИРОЩУВАННЯ

*Мокрієнко В.А., Горбань А.О., Зозуленко Д.В., Мойсик А.І., Мокрієнко В.В.,
Балагур Р.В., Буртовий М.О., Ільченко К.О.*

ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ОПТИМАЛЬНОЇ ПЕРЕДЗБИРАЛЬНОЇ
ГУСТОТИ СТОЯННЯ РОСЛИН КУКУРУДЗИ В УМОВАХ
РИЗИКОВАНОГО ЗЕМЛЕРОБСТВА

Мозговий Б.О., Гончар Л.М.

ФОРМУВАННЯ ПРОДУКТИВНОСТІ ЯЧМЕНЮ ЯРОГО ЗАЛЕЖНО ВІД
ЕЛЕМЕНТІВ ТЕХНОЛОГІЇ ВИРОЩУВАННЯ

Мозговий Б.О., Гончар Л.М.

МОРФОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ЯЧМЕНЮ ЯРОГО ЗА ВПЛИВУ
РЕГУЛЯТОРІВ РОСТУ

Мохно І.В., Дмитришак М. Я.

ВІТАЗИМ НА ПОСІВАХ КУКУРУДЗИ ТА ЙОГО ЕФЕКТИВНІСТЬ

Новицька Н. В., Мартинов О. М.

ДОВГОВІЧНІСТЬ НАСІННЯ ПОЛЬОВИХ КУЛЬТУР ЗАЛЕЖНО ВІД
УМОВ ЗБЕРІГАННЯ ТЕХНОЛОГІЯ ВИРОЩУВАННЯ НАСІННЯ
ПЕТРУШКИ

Овчарук В.І., Овчарук О.В.

ТЕХНОЛОГІЯ ВИРОЩУВАННЯ НАСІННЯ ПЕТРУШКИ

Овчарук О.В., Панасенко Р.В.

ОПТИМІЗАЦІЯ ТЕХНОЛОГІЇ ВИРОЩУВАННЯ СОЇ В УМОВАХ
ПРАВОБЕРЕЖНОГО ЛІСОСТЕПУ УКРАЇНИ

Овчарук О.В., Бойченко А.О.

СИСТЕМА АЗОТНОГО ЖИВЛЕННЯ ОЗИМОЇ ПШЕНИЦІ

Овчарук О.В., Галушко Є.В.

СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ ВИРОЩУВАННЯ КУКУРУДЗИ В УКРАЇНІ ТА
ЗА ЇЇ МЕЖАМИ

Овчарук О.В., Миронюк М. Я., Буртяк В.М.

АГРОЦЕНОТИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ГРЕЧКИ ПОСІВНОЇ (*FAGOPYRUM
ESCULENTUM*)

Овчарук О.В., Керимова Р.М., Бабій Я.В.

ОПТИМІЗАЦІЯ ТЕХНОЛОГІЇ ВИРОЩУВАННЯ ОЗИМОЇ ПШЕНИЦІ В УМОВАХ ПРАВОБЕРЕЖНОГО ЛІСОСТЕПУ УКРАЇНИ

Овчарук О.В., Яровий Д.В., Левчук Г.О.

ЗНАЧЕННЯ СТРОКІВ СІВБИ ПРИ ВИРОЩУВАННІ КВАСОЛІ ЗВИЧАЙНОЇ В УМОВАХ ЗАХІДНОГО ЛІСОСТЕПУ УКРАЇНИ

Одарченко А.В., Бикіна Н.М.

АГРОХІМІЧНИЙ МОНІТОРИНГ СИСТЕМИ УДОБРЕННЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ КУЛЬТУР ГОСПОДАРСТВА «АГРОФІРМА НАПАДІВСЬКА»

Олійник В., Свистунова І.В.

ВПЛИВ ЕЛЕМЕНТІВ ТЕХНОЛОГІЇ ВИРОЩУВАННЯ НА ПОЖИВНУ ЦІННІСТЬ БОБОВО-ЗЛАКОВОЇ СУМІШІ ОДНОРІЧНИХ КУЛЬТУР

Паршин В.В., Войцехівський В.І.

ВПРОВАДЖЕННЯ СУЧАСНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ВИРОЩУВАННЯ КУКУРУДЗИ В УМОВАХ СФГ "КОЛОС" ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Пахомова М., Хланта А., Яров Х., Кнап Н. В.

ФОРМУВАННЯ ПРОДУКТИВНОСТІ ГІБРИДІВ КУКУРУДЗИ

Петров О.Л., Каленська С.М.

УПРАВЛІННЯ ФОРМУВАННЯМ ПРОДУКТИВНОСТІ КАРТОПЛІ В ПОЛІССІ УКРАЇНИ

Петренко М.М., Войцехівський В.І.

ПЕРСПЕКТИВИ ВИРОЩУВАННЯ ТА ПЕРЕРОБКИ РИЖІЮ В УМОВАХ УКРАЇНИ

Пойда М.В., Гончар Л.М.

ТОЛЕРАНТНІСТЬ ПШЕНИЦІ ОЗИМОЇ ДО УМОВ ПЕРЕЗИМІВЛІ

Пойда М.В., Гончар Л.М.

ДІЯ РЕГУЛЯТОРІВ РОСТУ НА ІМУННУ СИСТЕМУ РОСЛИН ПШЕНИЦІ ОЗИМОЇ

Поліщук Д.О., Гончар Л.М.

ПРОДУКТИВНІСТЬ КУКУРУДЗИ ЗА ЗАСТОСУВАННЯ БІОПРЕПАРАТІВ ТА СТИМУЛЯТОРІВ РОСТУ В ТЕХНОЛОГІЇ ВИРОЩУВАННЯ

Попелянський А.С., Дмитришак М. Я.

ВПЛИВ СТИМУЛЯТОРІВ РОСТУ НА УРОЖАЙНІСТЬ ЯЧМЕНЮ ЯРОГО

Прищепов В.В., Літвінов Д. В.

ВПЛИВ ОБРОБІТКУ ҐРУНТУ НА ЗАБУР'ЯНЕНІСТЬ ПОСІВІВ ПШЕНИЦІ ОЗИМОЇ У ПРАВОБЕРЕЖНОМУ ЛІСОСТЕПУ УКРАЇНИ

Праведний В. С., Антал Т.В.

ВПЛИВ ПЛОЩІ ЖИВЛЕННЯ СОНЯШНИКУ НА ТРИВАЛІСТЬ ВЕГЕТАЦІЙНОГО ПЕРІОДУ

Пухляк А., Антал Т. В.

РОЛЬ СОРТУ В ПИДВИЩЕННІ ВРОЖАЙНОСТІ ТА ЯКОСТІ НАСІННЯ СОЇ

Раковський М., Бережняк Є.М.

АГРОЕКОЛОГІЧНА ОЦІНКА ВИРОЩУВАННЯ КУКУРУДЗИ НА ЗЕРНО ЗА ВИКОРИСТАННЯ ОРГАНІЧНИХ ДОБРІВ З ЕЛЕМЕНТАМИ БІОЛОГІЗАЦІЇ

Свистунова І., Кочієр В.

СУЧАСНИЙ СТАН НАСІННИЦТВА БАГАТОРІЧНИХ ТРАВ В УКРАЇНІ

Семенюк О.

ТЕХНОЛОГІЧНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ПРОДУКТИВНОСТІ РІПАКУ ОЗИМОГО З ДИСТАНЦІЙНИМ МОНИТОРИНГОМ ПОСІВ

Семко В.В., Свистунова І.В.

ПРОДУКТИВНІСТЬ ЗМІШАНИХ ПОСІВІВ КУКУРУДЗИ З ВИСОКОБІЛКОВИМИ КУЛЬТУРАМИ НА СИЛОС В УМОВАХ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

Сологуб Я.В., Бикіна Н.М.

ВПЛИВ АЗОТНИХ ДОБРІВ НА ВРОЖАЙНІСТЬ СОНЯШНИКУ ЗА ДИФЕРЕНЦІЙОВАНОГО ВНЕСЕННЯ ДОБРІВ

Соловей В.Ю., Войцехівський В.І.

ФОРМУВАННЯ ЯКОСТІ ЗЕРНА ПШЕНИЦІ ОЗИМОЇ В УМОВАХ СТОВ «ІНТЕР» ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ»

Сидоренко Є., Войцехівський В.І.

СОРТОВІ ОСОБЛИВОСТІ ХІМІЧНОГО СКЛАДУ ПІЗНІХ ЯБЛУК

Сельський Н. П., Дмитришак М. Я.

ШЛЯХИ ОРГАНІЗАЦІЇ ОПТИМАЛЬНИХ ФОРМКАРТОПЛЯРСТВА У ПРИВАТНОМУ СЕКТОРІ ТА ДРІБНИХ ГОСПОДАРСТВАХ УКРАЇНИ

Смолінський О.М., Антал Т.В.

АГРОТЕХНІЧНІ ЗАХОДИ АДАПТИВНОЇ СОРТОВОЇ ТЕХНОЛОГІЇ ВИРОЩУВАННЯ СОЇ В ЛІСОСТЕПУ ЗАХІДНОМУ

Соболь С. В., Антал Т.В.

ПОТЕНЦІАЛ УРОЖАЙНОСТІ ВІТЧИЗНЯНИХ ГІБРИДІВ КУКУРУДЗИ НА ЗЕРНО

Тертичний Д.М., Войцехівський В.І.

ЛЕЖКІСТЬ СЕРЕДНЬОПІЗНІХ СОРТІВ КАРТОПЛІ В УМОВАХ

Ткаченко В. Д., Антал Т.В.

СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ ТА ЕФЕКТИВНЕ ВИРОБНИЦТВО СОЇ В УКРАЇНІ

Ткаченко А.А., Дмитришак М. Я.

ВПЛИВ РЕТАРДАНТІВ НА ПРОДУКТИВНІСТЬ ПШЕНИЦІ ОЗИМОЇ

Турак О.Д.

ОПТИМІЗАЦІЯ ТЕХНОЛОГІЇ ВИРОЩУВАННЯ ЛЮПИНУ БІЛОГО

Турак О.Ю., Філіпашко В.Й.

УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ ЖИВЛЕННЯ БОБОВИХ КУЛЬТУР В
УМОВАХ ПРИКАРПАТТЯ

Турак О.Ю., Долішній О.І.

ПРОДУКТИВНІСТЬ ЧОРНИЦІ ВИСОКОРОСЛОЇ ЗАЛЕЖНО ВІД
УДОБРЕННЯ В УМОВАХ ПРИКАРПАТТЯ

Фурманець М. Г., Фурманець І. Ю.

ВПЛИВ СИСТЕМ УДОБРЕННЯ ТА ОБРОБІТКІВ ҐРУНТУ НА
ВРОЖАЙНІСТЬ КУКУРУДЗИ НА ЗЕРНО

Чугуй В.Ю., Войцехівський В.І.

ПЕРСПЕКТИВИ ВИРОЩУВАННЯ РАННІХ ГІБРИДІВ КУКУРУДЗИ НА
ЧЕРНІГІВЩИНІ

Шевченко В., Бережняк Є.М.

ВИДОВИЙ СКЛАД ЕНТОМОФАУНИ В АГРОЦЕНОЗАХ ДОСЛІДНОЇ
СТАНЦІЇ НВК БНАУ ЗА ОРГАНІЧНОЇ І ТРАДИЦІЙНОЇ СИСТЕМИ
ЗЕМЛЕРОБСТВА ВИРОЩУВАННЯ ГРЕЧКИ

Шестакова С.А., Свистунова І.В.

ВПЛИВ СПОСОБУ СІВБИ ТА УДОБРЕННЯ НА ФОРМУВАННЯ
ПРОДУКТИВНОСТІ ЗМІШАНИХ ПОСІВІВ КУКУРУДЗИ З БОБОВИМИ
КУЛЬТУРАМИ

Шевченко А.В., Свистунова І.В.

ВПЛИВ ТЕХНОЛОГІЧНИХ ЗАХОДІВ НА ФОРМУВАННЯ КОРМОВОЇ
ПРОДУКТИВНОСТІ ТРИТИКАЛЕ ОЗИМОГО

Шевченко А.В., Свистунова І.В.

ВПЛИВ ГІДРОТЕРМІЧНИХ УМОВ НА РІСТ І РОЗВИТОК ОЗИМИХ
ПРОМІЖНИХ КУЛЬТУР В ОСІННІЙ ПЕРІОД

Шахнович Н.Ф., Брецько Н.В.

РЕЗУЛЬТАТИ ВИВЧЕННЯ СОРТІВ ГРУШІ В ІНТЕНСИВНИХ
ЕКОЛОГІЧНО-БЕЗПЕЧНИХ ТЕХНОЛОГІЯХ ВИРОЩУВАННЯ

Шкурко С.В., Гончар Л.М.

АДАПТИВНІСТЬ ГІБРИДІВ КУКУРУДЗИ В УМОВАХ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ
ОБЛАСТІ

Якимович М.В., Пасічник Н. А.

СПЕКТРАЛЬНІ АГРОХІМІЧНІ ДОСЛІДЖЕННЯ ҐРУНТІВ

Яцун А., Бережняк Є.М.

ЕКОЛОГІЧНА ОЦІНКА ДЕГРАДАЦІЇ ЧОРНОЗЕМУ ТИПОВОГО ПІД ПШЕНИЦЕЮ ОЗИМОЮ У ДОСЛІДНИХ ПОЛЯХ ВП НУБІП УКРАЇНИ «ВЕЛИКОСНІТИНСЬКЕ»

СЕКЦІЯ 2

ПРОДУЦІЙНИЙ ПРОЦЕС РОСЛИНИ, АГРОЦЕНОЗУ ТА ЙОГО УДОСКОНАЛЕННЯ: СЕЛЕКЦІЯ, ГЕНЕТИКА, ФІЗІОЛОГІЯ ТА ПІДТРИМУЮЧІ ТЕХНОЛОГІЇ

Рахметов Д.Б.

НОВІ ТА НЕТРАДИЦІЙНІ БОБОВІ КУЛЬТУРИ
В УКРАЇНІ: ІНТРОДУКЦІЯ, СЕЛЕКЦІЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ

Кормош С.М., Доктор Н.М., Микита О.

ЗАСТОСУВАННЯ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНОГО МУТАГЕНЕЗУ В СЕЛЕКЦІЇ
ВАСИЛЬКІВ СПРАВЖНІХ

Матієга О.О., Гудзовата О.М., Яров Христина

МЕТОДИ СТВОРЕННЯ ТА ДОСЛІДЖЕННЯ МОДЕЛЕЙ ЛІНІЙ І ГІБРИДІВ
КУКУРУДЗИ

Матієга О.О., Орос А.

ВПЛИВ АГРОЕКОЛОГІЧНИХ УМОВ НА ФОРМУВАННЯ ПІДЩЕП
ПОРОДНО-СОРТОВОГО СКЛАДУ ПЛОДОВИХ КУЛЬТУР В
ЗАКАРПАТТІ

***Потопальський А.І., Зайка Л.А., Болсунова О.І., Кацан В.А., Дрозда В.Ф.,
Волощук Т.П., Онищук П.Д., Ткаченко Т.Г.***

ІННОВАЦІЙНІ ПЕРСПЕКТИВИ ПРИСКОРЕНОГО ЗАСТОСУВАННЯ
ОРИГІНАЛЬНИХ УКРАЇНСЬКИХ ДУХОВНИХ І МОЛЕКУЛЯРНО-
ГЕНЕТИЧНИХ СИСТЕМ ОЗДОРОВЛЕННЯ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ

Шахнович Н.Ф., Качур А.

АБОРИГЕННІ СОРТИ ЯБЛУНІ В ОРГАНІЧНОМУ САДІВНИЦТВІ
ЗАКАРПАТТЯ

СЕКЦІЯ 3

ЗАХИСТ ТА КАРАНТИН РОСЛИН

Дрозда В.Ф., Ляска Ю.М.

КОНТРОЛЬ ЧИСЕЛЬНОСТІ ЛИСТОГРИЗУЧИХ СОВОК (LEPIDOPTERA,
NOCTUIDAE) В ПОСІВАХ КУКУРУДЗИ

Матієга О.О., Медвідь А.

ВИРОЩУВАННЯ ЕКОЛОГІЧНО ЧИСТОЇ ПРОДУКЦІЇ.

НАРОДНІ ЗАХОДИ БОРОТЬБИ З ШКІДНИКАМИ ОВОЧЕВИХ КУЛЬТУР
ТА КАРТОПЛІ

Мосіюк С.І., Берлінець А.

ОСНОВНІ ЗАСАДИ РОЗВИТКУ ОРГАНІЧНОГО ВИРОБНИЦТВА В
УКРАЇНІ

СЕКЦІЯ 5
АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СУЧАСНОЇ ВЕТЕРИНАРНОЇ
МЕДИЦИНИ

Гуленко М.П., Керек П.М., Бабурнич В., Гитик К

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ БІОБЕЗПЕКИ ТА БІОЗАХИСТУ В НАУКОВИХ
ТА ДІАГНОСТИЧНИХ ДОСЛІДЖЕННЯХ У ГАЛУЗІ ВЕТЕРИНАРНОЇ
МЕДИЦИНИ

Дурдинець Т.М., Торжаш А.Й., Дан В.В., Іваниш Г.

БІОГЕОХІМІЧНІ ПРОВІНЦІЇ ЗАХІДНОЇ ЗОНИ УКРАЇНИ - АКТУАЛЬНА
ПРОБЛЕМА

Садварі Ю.Ю., Богдан В.П., Сухан К., Пайдич Л.

ЗАСТОСУВАННЯ РОСЛИНИ ТОПІНАМБУР (*HELIANTHUS TUBEROSUS*) В
ПРАКТИЦІ ГУМАННОЇ ТА ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ

Садварі Ю.Ю., Долженко К.Х., Химинець К.

АФРИКАНСЬКА ЧУМА СВИНЕЙ – ЗАГРОЗА СВИНАРСТВУ УКРАЇНИ

СЕКЦІЯ 6
ЕКОНОМІКА ТА МЕНЕДЖМЕНТ ВИРОБНИЦТВА ТА
ВИКОРИСТАННЯ ПРОДУКЦІЇ РОСЛИННИЦТВА

Anna Michaliyk, Olena Koval

SCIENTIFIC AND EDUCATIONAL COOPERATION AS A PROSPECTIVE
DIRECTION OF FOREIGN ECONOMIC ACTIVITY OF UKRAINE

Вакулик Д.А., Музиченко А.О.

СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ОПОДАТКУВАННЯ АГРОБІЗНЕСУ
В УКРАЇНІ

Готра Н.Л.

МЕНЕДЖМЕНТ - НЕВІД'ЄМНА СКЛАДОВА СІЛЬСЬКОГО
ГОСПОДАРСТВА

Кантур М. Ю., Кудінова І.П.

ІНКЛЮЗИВНИЙ ТУРИЗМ В УКРАЇНІ

Лесюк В. С.

ЗНАЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИРОБНИЦТВА
ПРОДУКЦІЇ РОСЛИННИЦТВА ДЛЯ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ

Мірзоєва Т.В.

ЩОДО РОЗВИТКУ ЛІКАРСЬКОГО РОСЛИННИЦТВА В КОНТЕКСТІ
КОНЦЕПЦІЇ РЕГЕНЕРАТИВНОГО ЗЕМЛЕРОБСТВА

Пацкан І.Ф., Яцик М.Іс

ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК ТА ГЛОБАЛІЗАЦІЯ

Пронтекер В.Є.

ПІДПРИЄМСТВО ЯК ОСНОВНА ЛАНКА РИНКОВОЇ ЕКОНОМІКИ

Семенчук П. Г., Кудінова І.П.

РОЗВИТОК СІЛЬСЬКОГО ТУРИЗМУ ЯК ПРІОРИТЕТНОГО НАПРЯМУ
РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ

Турянця Ю.Ю., Пронтекер В.Є.

ІННОВАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА

Чухліб А. В.

ОСОБЛИВОСТІ ОЦІНКИ ЕФЕКТИВНОСТІ ЛЬОНОВИРОБНИЦТВА

Хижук Я. А., Кудінова І.П.

ОРГАНІЧНЕ ВИРОБНИЦТВО ЯК СТРАТЕГІЧНИЙ НАПРЯМ РОЗВИТКУ
АГРАРНОГО СЕКТОРА ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ

Шута О. В., Кудінова І.П.

ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ ЗАКЛАДІВ РОЗМІЩЕННЯ В УМОВАХ
ПАНДЕМІЇ COVID-19

СЕКЦІЯ 7

ДЕРЖАВНА ІННОВАЦІЙНА ПОЛІТИКА: ПРАВОВІ ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ

Апшай М.М.

ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА
ЯК ЕЛЕМЕНТ АГРАРНОГО ПРАВА

Грубінка І.І., Куцкір Б.

ДОХОДИ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ

Кідалов С.О.

МЕХАНІЗМ УПРАВЛІННЯ ВІДХОДАМИ В ДЕРЖАВАХ-ЧЛЕНАХ
ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

Лазаришина І.

СТАЛИЙ РОЗВИТОК АГРАРНОГО СЕКТОРУ УКРАЇНИ ТА ЙОГО
ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Мосіюк С.І., Хрещенко О.В

ІНФОРМАЦІЯ ЯК ОСНОВНИЙ КРИТЕРІЙ ТУРИСТИЧНОГО ІМІДЖУ
УКРАЇНИ

Мосіюк С.І., А.С.Городна

ІННОВАЦІЙНА ПОЛІТИКА КУЛЬТУРНО - ПІЗНАВАЛЬНОГО ТУРИЗМУ

Мосіюк С.І., Т.А.Гонтарюк

РЕСУРСНЕ ЗАБЗПЕЧЕННЯ ЛІКУВАЛЬНО - ОЗДОРОВЧОГО ВИДУ
ТУРИЗМУ В УКРАЇНІ

Мосіюк С.І., Бриль Р.А.

МЕГА - ІВЕНТИ РИНКУ УКРАЇНИ

Росул Я.І

ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ В УКРАЇНІ

Сабо Ж.Б., Бурдига Л.В.

ІННОВАЦІЙНА ПОЛІТИКА НА ПІДПРИЄМСТВАХ ЯК СОЦІАЛЬНИЙ
МЕХАНІЗМ ДЕРЖАВИ

Сідун А.В.

ІННОВАЦІЙНА ОСВІТНЯ ДІЯЛЬНІСТЬ ЯК СКЛАДОВА ДЕРЖАВНОЇ
ІННОВАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ

Соскіда С.Я.

ПРАВОВІ ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ДЕРЖАВНОЇ ІННОВАЦІЙНОЇ
ПОЛІТИКИ

Ткач О.В.

ЗНАЧЕННЯ ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ ДЛЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ В УМОВАХ
СЬОГОДЕННЯ